ARMINERA 2013   
MINERIA : OPORTUNIDADES DE INVERSION
Luego de 16 años de ininterrumpido crecimiento Arminera 2013 “IX Exposición Internacional de Minería” organizada por la Cámara Argentina de Empresarios Mineros - CAEM -  y realizada por VIEWPOINT S. A, se llevará a cabo los días 7, 8 & 9 de Mayo de 2013 en el Centro Costa Salguero.

Su primera versión fue inagurada el  7 de Mayo de  1997 conmemorando el Día Nacional de la Minería, desde su comienzo Arminera contó con el fuerte apoyo de instituciones oficiales, privadas y de la prensa especializada.

El éxito de esta realización que convocó a los principales actores de la Minería Argentina,  tanto a expositores como a visitantes, lograron establecer un vinculo de negocios que les permitió comparar productos y servicios de la industria minera realzando el costo beneficio del sector. Desde entonces y cada dos años la primera semana de Mayo es el punto de encuentro de la Minería Argentina.

A lo largo de esta trayectoria Arminera  con  8 exitosas ediciones ,con más de 12.000 m2 de exposición en 4 pabellones, con la presencia de los más prestigiosos  profesionales del rubro, con la participación de empresas líderes de los principales sectores de la industria minera nacional e internacional comprueba que afianza el crecimiento y facilita la expansión de nuevas inversiones y negocios mineros.

Arminera 2013 es la única Exposición Internacional de la Industria Minera Argentina, en Buenos Aires.
 

Arminera 2013 será una Exposición inigualable que le proporcionará a su empresa los mejores beneficios y contará con la agenda más completa de actividades: Rondas de negocios, Seminarios, Conferencias, Congreso a cargo del Segemar, y presentaciones a cargo de Caem, la Asamblea de OLAMI y lanzamientos de proyectos y productos de las empresas expositoras.
Arminera 2013  “IX Exposición  Internacional de Minería” sigue acumulando éxitos, ya que en la actualidad cuenta con  el 74 %  de superficie  vendida  entre empresas del ámbito nacional e internacional. Con la participación de países como Canadá, USA, Chile, Sudáfrica, Brasil, Bolivia, Colombia , Peru, Alemania, Gran Bretaña, China, Polonia, Brasil, Mexico, faltando solo 3 meses para su realización.
El 7 de Mayo las autoridades de CAEM inauguraran la muestra con un almuerzo en celebración del Dia de la Mineria
Unase al mayor evento de la Mineria Argentina.!!!!!!!!!!!

